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АНОТАЦІЯ 

 

 Кваліфікаційна робота  на тему: «Формування системи інтегрованих 

маркетингових комунікацій ТМ «Grande Vallee» (ТОВ «ВІНТРЕСТ»)» містить 

113 сторінок, в тому числі 106 сторінок основного тексту, 17 таблиць 24 рисунка. 

Перелік посилань нараховує 35 найменувань. 

Мета кваліфікаційної роботи – формування системи інтегрованих 

маркетингових комунікацій щодо просування тихих вин ТМ «Grande Vallee». 

Об'єкт дослідження – процеси формування комплексу інтегрованих 

маркетингових комунікацій щодо просування виноробної продукції. 

Предмет дослідження – сукупність теоретичних, методичних та 

прикладних аспектів формування  системи інтегрованих маркетингових 

комунікацій вин ТМ «Grande Vallee». 

В роботі проведено огляд теоретичних аспектів формування системи 

інтегрованих маркетингових комунікацій у виноробній галузі, огляд сучасних 

трендів просування вина. Проведено маркетинговий аналіз діяльності ТОВ 

«ВІНТРЕСТ», стратегічний аналіз факторів впливу макро- та мікро-середовища 

на його розвиток, проведено сегментування споживачів вина. Проведено 

порівняльний аналіз комунікаційних стратегій основних конкурентів ТОВ 

«ВІНТРЕСТ», визначено ключові переваги та недоліки їхніх підходів до 

просування виноробної продукції 

На основі SWOT-аналізу визначено стратегічні рішення щодо 

удосконалення інтеграції маркетингових комунікацій, включаючи контент-план 

для соціальних мереж, стратегію SEO-оптимізації для покращення видимості в 

пошукових системах, план проведення рекламних кампаній та заходів зі 

стимулювання збуту, концепцію та сценарій івенту; проведено прогнозні 

розрахунки ефективності запропонованих заходів.  
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ВСТУП 

  

Функціонування виноробних компаній в сучасних умовах 

супроводжується постійним зростанням рівня конкуренції. За цих умов відчутні 

конкурентні переваги набувають підприємства, що сформували ефективну 

систему інтегрованих маркетингових комунікацій зі споживачами та іншими 

цільовими аудиторіями й досягли лояльності клієнтів. 

Актуальність теми дослідження. Комунікації є важливою складовою 

ефективного функціонування будь-якого підприємства. На сучасних 

підприємствах, зокрема виноробної галузі, комунікація вже давно перестала бути 

просто способом передавання інформації, а стала одним із важливих 

інструментів управління відносинами із стейкхолерами, як з діловими 

партнерами, так й зі споживачами. 

У сучасному управлінні маркетинговими комунікаціями виділяють 

концепцію інтегрованих маркетингових комунікацій (ІМК). Інтегровані 

маркетингові комунікації – це концепція планування маркетингових 

комунікацій, яка виходить з необхідності оцінки стратегічної ролі її окремих 

напрямків (реклами, стимулювання збуту, PR та ін.) І пошуку оптимального їх 

об'єднання для забезпечення узгодженості, послідовності і максимізації 

ефективності дії комунікаційних програм за допомогою інтеграції всіх 

дискретних звернень [1]. За своєю суттю, процес інтеграції – це створення 

системи раціональних взаємозв'язків для вирішення певних завдань. 

Власне, інтернет-сайт підприємства (і його технічні можливості) є тією 

інтеграційної складової, за допомогою якої можна відстежити всі маркетингові 

комунікації в мережі. Тому використання інтеграційного підходу в 

маркетингових комунікаціях в Інтернеті набагато простіше в порівнянні з його 

використанням в традиційних засобах масової інформації [2]. 

Активне використання потенціалу інтернет-середовища стає потужним 

вектором розвитку інтегрованих маркетингових комунікацій, завдяки 

універсальності Інтернету, що дає можливість підприємству швидко досягати 
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аудиторії та ефективно взаємодіяти зі своїм цільовим ринком. Натомість, 

технологічні досягнення призвели до однієї з найбільш динамічних і 

революційних змін в історії маркетингу – кардинальних змін у спілкуванні за 

допомогою інтерактивних засобів масової інформації, таких як Інтернет: 

інтерактивні засоби масової інформації дозволяють спілкуватися у двосторонній 

формі, а не в односторонній, отримувати майже негайно зворотній звʼязок зі 

споживачами і оперативно реагувати на нього. [3] Перераховані аспекти 

актуалізують потребу дослідження інструментарію маркетингових комунікацій 

в інтернет-середовищі, визначення пріоритетів та перспектив розвитку даного 

інструментарію з огляду на його специфіку для винних брендів, що й визначає 

актуальність теми даної роботи. 

Хоча існує тенденція до зменшення кількості виробництва вина в 

порівнянні з 2016 роком, проте у 2020 році було виготовлено 119 мільйонів літрів 

вина. У 2020 році Україна експортувала 14,4 мільйона літрів вина, що вдвічі 

більше, ніж у 2019 році, хоча імпорт вина в Україну в 2020 році зріс на 22% 

порівняно з 2019 роком. Незважаючи на це, в Україні розвивається виноградно-

виноробна галузь. [4] 

У структурі виробництва винограду і вина України за кількістю виробленої 

продукції, основні виноробні регіони — Одеська, Закарпатська, Херсонська та 

Миколаївська області, які є центрами розвитку виноградарства і виноробства в 

Україні, тут наявна необхідна виробнича і ринкова інфраструктура, 

високорозвинений виноробний комплекс у різних за розмірами та організаційно-

правовими формами підприємствах, які вже сформували власні торговельні 

марки і бренди. Деякі підприємства мають багаторічну історію розвитку, 

безцінний досвід вирощування винограду і переробки його на вино. Сектор 

малого бізнесу використовує в основному потенціал господарств населення, 

створює власний унікальний продукт за смаковими якостями та інгредієнтами, 

займає частку ринку крафтової продукції. 

За даними асоціації "Виноградарі і винороби України", в Одеській області 

вирощується в середньому половина українського винограду, і на цей же регіон 
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припадає понад 50% вироб ництва вітчизняних вин. Найбільш відомими 

виноробними підприємствами Півдня України вважаються "Одесавинпром" (ТМ 

«Французький Бульвар», "Одеський коньячний завод" (ТМ Шустов») та ТОВ 

"Промислово-торговельна компанія "Шабо" [5] 

Мета кваліфікаційної роботи – формування системи інтегрованих 

маркетингових комунікацій щодо просування тихих вин ТМ «Grande Vallee».  

Реалізація поставленої мети зумовило необхідність вирішення таких 

завдань: 

- охарактезувати сутність, функції та інструменти маркетингових 

комунікацій; 

- визначити сутність концепції інтегрованих маркетингових 

комунікацій; 

- проаналізувати особливості управління комплексом інтегрованих 

маркетингових комунікацій в виноробній галузі; 

- провести аналіз мікро- та макросередовища компанії – власника ТМ 

«Grande Vallee»; 

- провести аналіз конкурентного середовища вин «Grande Vallee»; 

- провести аналіз комунікаційної політики українських виробників 

тихих витриманих вин; 

-  розробити комплекс інтегрованих маркетингових комунікацій для 

просування тихих вин ТМ «Grande Vallee»; 

- розрахувати ефективність впровадження комунікаційних заходів. 

Об'єкт дослідження – процеси формування комплексу інтегрованих 

маркетингових комунікацій щодо просування виноробної продукції. 

Предмет дослідження – сукупність теоретичних, методичних та 

прикладних аспектів формування системи інтегрованих маркетингових 

комунікацій вин ТМ «Grande Vallee». 
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ВИСНОВКИ  ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

Маркетингові комунікації є основою ефективної взаємодії між 

підприємствами і клієнтами. Вони відіграють ключову роль у створенні 

обізнаності про бренд, залученні нових клієнтів, утриманні існуючих та 

формуванні позитивного іміджу компанії. Завдяки маркетинговим комунікаціям 

компанії можуть ефективно спілкуватися зі своєю аудиторією, передаючи не 

лише інформацію про продукцію чи послуги, але й створюючи емоційний 

зв'язок. Це дозволяє сформувати лояльність клієнтів, які з великою ймовірністю 

стануть постійними споживачами. 

Маркетингові комунікації впливають на всі аспекти бізнесу, включаючи 

продажі, репутацію, інновації та конкурентоспроможність. Вони є важливим 

інструментом для досягнення стратегічних цілей компанії і забезпечення стійкої 

конкурентної переваги. Інтегровані маркетингові комунікації (ІМК) стають все 

більш необхідними для сучасних виноробних підприємств, які прагнуть 

залишатися конкурентоспроможними на глобальному ринку. ІМК охоплюють 

стратегічний аналіз, вибір, застосування та контроль всіх засобів маркетингових 

комунікацій, що забезпечують ефективну взаємодію з існуючими та 

потенційними клієнтами. 

ІМК включають особисті продажі, стимулювання продажів, рекламу, 

прямий маркетинг, спонсорство, виставки та ярмарки, фірмовий стиль, упаковку, 

рекламу на місцях продажу, особисте спілкування, Інтернет та нові засоби 

масової інформації. Впровадження сучасних трендів у сфері ІМК дозволяє 

підприємствам ефективно взаємодіяти зі споживачами, будувати стійкі бренди 

та адаптуватися до змін ринкових умов. 

Digital трансформація радикально змінює способи комунікації з клієнтами. 

Соціальні мережі, онлайн-магазини та інші цифрові канали стають 

центральними елементами маркетингових стратегій, забезпечуючи миттєвий 

зворотний зв’язок та залучення нових аудиторій. Контент-маркетинг та SEO 

допомагають створювати захопливі історії про виробництво вина, його 

властивості та смакові якості, що не лише привертає нових клієнтів, але й формує 
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емоційний зв’язок з брендом. Відеоролики, блоги та статті стають потужними 

інструментами для взаємодії з аудиторією, підвищуючи її обізнаність та 

лояльність. 

Для виноробних підприємств, таких як ТОВ «ВІНТРЕСТ», впровадження 

ІМК є необхідністю для досягнення успіху на сучасному ринку. Це дозволяє 

ефективніше використовувати ресурси та забезпечити тривалу лояльність 

споживачів і стійкий розвиток бізнесу. 

ТОВ «ВІНТРЕСТ», одне з найбільших виноробних підприємств півдня 

України, засноване у 2004 році і сьогодні є лідером у своїй галузі за рівнем 

технологій. Компанія знаходиться в 20 км від Одеси в смт Великодолинське. 

Торгова марка Grande Vallee заснована в 2015 році, а в 2022 році компанія 

зробила ребрендинг, нині виготовляючи 100000 пляшок вина на рік. Лінійка вин 

включає білі, рожеві та червоні вина, а також ігристі вина, зроблені методом 

Шарма та класичним методом шампанізації. Нещодавно лінійка поповнилася 

червоними винами, які витримуються у французьких барріках. 

Позитивний вплив на розвиток винзаводу «ВІНТРЕСТ» чинять такі 

фактори, як державне регулювання діяльності виноробних компаній та 

поширення digital-технологій та маркетингових інструментів, а також зростання 

популярності локального винного туризму та фестивалів. Негативно впливають 

військові дії, зниження купівельної спроможності населення та підвищення 

витрат на матеріали та енергоресурси. 

Аналіз конкурентного середовища для тихих вин показав, що 

«ВІНТРЕСТ» слід звернути увагу на ринкову владу споживачів, особливо на 

їхню прихильність до певних торгових марок та наявність постійних покупців. 

Важливим чинником є також внутрішньосекторна конкуренція. 

Для розвитку тихих витриманих вин ТМ Grande Vallee визначено кілька 

стратегічних напрямків.  

– Пропонується зосередитись на просуванні в соціальних мережах та 

інтернет-ресурсах. Основні комунікаційні цілі включають підвищення 

пізнаваності бренду та мотивацію споживачів до купівлі тихих витриманих вин 



103 
 

в інтернет-магазині Grande Vallee. 

– Контент-план для соціальних мереж має чергувати репутаційні, 

емоційні, інформаційні та рекламні пости.  

– Визначено портрет цільової аудиторії, запропоновано зробити 

амбасадором бренду Євгена Клопотенка, який має більше 2 млн підписників. 

Запропонована ідея рекламної кампанії у таксі сегменту «Бізнес» та 

інтерактивної реклами. 

– Розроблено івент, який підніме імідж ТМ на високий рівень, 

залучивши людей, зацікавлених історією країни. Це сформує патріотичний імідж 

компанії та велику лояльність. 

Зведений бюджет маркетингових заходів складає 1,31 млн грн. За 

розрахунками ROMI складе 108%, що свідчить про рентабельність 

маркетингових інвестицій. 
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